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[Tpunoxenue 2
K MP 2.4. C//2-20

(I)opma OLCHOYHOr0 JINCTA

Hata nposenenns nposepku: o7 7. /A . ALK £
VIHMIMaTHBHAs IpYTITa, IPOBONMBIIAs IPOBEPKY: %:7,{ tree B

Bonpoc | Da/wer

Wmeercs mu B OpraHM3aluu MEHIO?

A) ma, nns Bcex BO3pacTHBIX TPYNI ¥ PEeXHUMOB  (YyHKIHOHHPOBAHHUS (DG/
OpraHH3alMY |

—

b) na, Ho 6e3 yuera BospacTHEIX rpymmn

B) mer =
2 BriBemmeno in uukmmyHoe Menro s O3HAKOMJICHHS poauTeNeH U nereif ?
A) na Cpa
B) et —_
3 Brisemmeno i exenneBHOE MenO B YHOOHOM /15 O3HAKOMJIEHHS POAUTENEH 1 NeTel
Mecre ?
A) na Fa
b) Het —
4. | B MeHIo oTcyTCTBYIOT IIOBTOPEI OJ1t01?
A) 1a, 0o BceM OHAM Qe
b) HeT, uMeroTcs OBTOpEI B cMexHbIE AHA =
5. | B MeHI0 oTcyTeTByIoT 3ampeIeHHbIe 6110/ M IPOAYKTEI
A) 5a, no BceM M g
b) Her, uMmeroTes TTOBTOPEI B CMEXKHBIE THU =
6. | CootBeTcTRYET 1M PCIIIAMEHTHPOBAHHOE IUKIIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTRO IIPHEMOB ITHINK
PEXUMY YHKIHOHHPOBAHUS OPraHU3AIHH?
A) ma T
B) et =
7. | Ectb 111 B oprauunsamun TIPHKa3 O CO3MAHUHU M OpsKe PaGOTH! BGpaKepakHON KOMHCCHR?
A) na Ya
b) et =
8 OT BCeX i MapTHit IPUTOTOBTEHHbX Oiroz cHuMaeTcs 6pakepax?
A) na a
b) mer —
9 Beusisnanuce i daktsl He AOITyCKa K peann3anuu 6/II0 U IPOLYKTOB IO pe3ynbratam
paboTel OpakepaskHON! KOMHCCHE (3a mepuos He MeHee Mecsna)?
A) mer Je,
B) na =
10 | Coznmamer i yemosus ms OpraHH3aliy IHTaHUSA AETEH C Y4eTOM 0CO6EeHHOCTelH
3HOPOBBS (CaxapHELi MHabeT, muIeBsle aJUIEPTUH)?
A) na =
B)uer [ it¢ece, etz ppecreot 8 CfpeerieoofAnd D&
11 | Ilposoautcs nu ybopka momeméhiuit moce kaxzoro npreMA& nHIy?
A) na De
B) mer
12 | KauectsenHo u IIpoBeAeHa y6opKa IIOMELEHUH 11 TNpHeMa MUK HA MOMEHT paGoThI

KOMHCCUU?

A) na | da
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b) Her | —
13 | OGnapyXHBaIKUCE JIM B TOMEIIEHHUAX VIS IIpHeMa ITUIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHEI U CJIEIB
UX JKH3HEEATEIBHOCTH?
A) mer ' <
b) na G
14 | Co3naHb! 1 YCIOBHS ISt COBIIIOIEHHS IETHMHU [IPABHJ JIMIHON THIHCHD?
A) na Do
b) ner S
15 | BelABAAIHCE JIi 3aMEYanus K COBIIONEHUIO NETHMH IPaBHJI JIMYHOH THTHEHDI?
A) Her o 28
b) na =
16 | BBIABIATHCE /T IPH CPaBHEHHY PEATH3yEMOTO MEHIO C YTBEDXKAEHHBIM MEHIO (DaKThI
HCKJIFOUCHHS OTAENIBHBIX OJII0J] U3 MEHIO ?
A) mer D <.
b) na —
17 | Imenu i akThl BBIIAYM JETSAM OCTHIBIIEH MTHIIY 7
A) Her ba
b) na =

LE R goxq &i?// @ﬂf /%éww{@.\.
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Ipunoxenue 2

K MP 2.4. 0//0-20

(I)opma OLI€HOYHOIO0 JIHCTa

Hata nposenenns nposepxu: Y R Y
HHHHH&THBHaﬂ r‘pyHHa, IIpoBOAMBLIANA HpOBepKy:

0
[: (,C-u.yé/z (-d’é 4.

Hh

Bomnpoc

| Da/uer

Wmeercs v B opranusanuu MEHIO?

A) nma, s Beex BOSPaCTHEIX TIPYNII U pEXHUMOB byHKIHORMpOBaHUS
OpraHH3alMH

b) na, 1o Ge3 yuera BO3PACTHEIX TPy

B) mer , = 7
2 Beisenteno i nuxmmunoe MEHIO UL 03HAKOMJIEHHS ponuTenel u fereit ?
A) na L
b) mer —
3 Beisemnero m esxenmennoe MCHIO B YIOGHOM IS 03HAKOMIICHHS ponuTenel u nereii T
Mecrte ?
A) ma pa_
B) et .
4. | B Menmo OTCYTCTBYIOT OBTOPKI 6mr01?
A) na, 110 BceM guaIM | pa 7
b) Her, umerorcy TIOBTOPBI B CMEXKHBIE THH =
5. | B menmo OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHEIE 6ITr0a i IPOIYKTEI
A) 51a, 0o BceMm mHM pa_
B) Her, umerores TIOBTOPBI B CMEXXHBIE JHU J—
6. | CootBerctByer PCTTIAMEHTHPOBAHHOE LIMKITHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NIPHEMOB ITHIH
CHUMY QYHKIHOHHPOBAHHS opranmzanuu?
A) na 2a |
b) mer ==
7. | EcTb nm B OpraHU3aluy MPHUKa3 0 CO3MAHNY U TopsijKe paboTsr GpakepaxHoi KoMuccan?
A) na 5
b) mer _—
8 Ot Beex i napruit [IPUTOTOBJICHHEIX GJIFO/ CHUMaeTCs Opaxepax?
A) na @fi/
| B) et e
9 Bousnsnucs i daxter me AOIIYCKa K peausauuu 610 1 NIPOMYKTOB 110 pe3ysbTaTtam
aboTs! GpaxepaxHoii KOMHCCHH (3a ITepuoJ] He MeHee Mecsna)?
A) HeT l pa
b) na [T—
10 | Cosnansl YCIOBHA /1151 OPraHHU3aluU IHTAHHS NETEeH o Y4ETOM 0cobeHHOCTE}H
3M00pOBBA (CaXapHAbIif anaber, mumeBsle JLICPIUn)? ;
A) na Heqd Yejouw Lol
B) et d =
11 | Iposomutcs m Oopka momemenuit mocie Ka)KJI0T0 IIpHEMa IHIIIH?
A) Ja /ﬂﬁ/
B) Her v
12 | KauectBenno u [IpoBeneHa ybopka momermenuit g TIPHEMa U1K Ha MOMEHT PaboThI
KOMUCCHH?
A) na | po
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B) Her

[E=a

ObHapysxuBamucy 11 B momemenmx JULA TIPUEMa [MIH HACEKOMEIE, TPEI3YHEL H ClIeAb]

UX XKU3HENCITENLHOCTH?

A) HeT

L

b) na

—

14

CosnanEe! ju yenosus s COOMIONCHHUS NETBMH IPaBHIT THYHOH THTHEHBI?

A) na

b) mer

e

1.5

BBI}IBJISUIHCL JIA 3aMC€YaHUs K CO6JIEOI[CHI/IIO ACTbMH IPaBUJI IMYHOH THTHEHEB]?

A) Her

Y

16

17

BBIHBJI}IJ'IHCB JIH IDH CpaBHEHUH peanmuszyemoro
HUCKJIFOYCHHS OTIENbHEIX 6J'IIO}I H3 MEHIO 7

MCHIO C YTBEPXIEHHBIM MEHIO (baKTLI

A) Her

A

b) na

\YJ

ViMenu nu daxter Boiaun netsing OCTBIBIIEH Y ?

A) Her

P

b) na

Uiz

e

(SWW@ A



